ERRATA IN VOLUME XXVIII.

Page 124 line 6 ab infra, for আন্তাম্রি read আন্তা ম্রি

- " 125 " 19 for जानाति वेदं read जातानि वेद.
- " 129 " 15 for स read म.
- " 129 " 5 ab infra, for निन्देयं read विन्देयं.

ERRATA IN THE PRESENT VOLUME.

Page 324 line 5 for dated read stated.

- " " 20 for TX read TTX.
- " " 29 for گستن read گستن.
- ,, 338 ,, 24 for IsIs read sis.
- " 343 " 2 for p. 3 read p. 324.
- " 344 " 30 for شكشتى read شكستى.



Secretaries, The. 1861. "Errata." *The journal of the Asiatic Society of Bengal* 29(IV), 404–404.

View This Item Online: https://www.biodiversitylibrary.org/item/114409

Permalink: https://www.biodiversitylibrary.org/partpdf/367485

Holding Institution

American Museum of Natural History Library

Sponsored by

Biodiversity Heritage Library

Copyright & Reuse

Copyright Status: Public domain. The BHL considers that this work is no longer under copyright protection.

This document was created from content at the **Biodiversity Heritage Library**, the world's largest open access digital library for biodiversity literature and archives. Visit BHL at https://www.biodiversitylibrary.org.